1. Ktora bryla powstanie w wyniku ztozenia kartki w ksztatcie
przedstawionym ponizej.

2. Wybierz zestaw figur, ktory r6zni si¢ od pozostatych zestawow. Kazdy
Zestaw jest oznaczony inng liczbg.
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3. Chlopey szli ,,gesiego”, czyli jeden za drugim. Marek policzyl, ze przed
nim ida 2 osoby, a za nim 6. Ile 0s6b szto ?

A)8 B9 C6 D)2

1. Ktora bryta powstanie w Wyniku ztozenia kartki w ksztalcie
przedstawionym ponize;j.
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2. Wybierz zestaw figur, ktory rozni si¢ od pozostatych zestawow. Kazdy
Zestaw jest oznaczony inng liczba.
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3. Chlopcy szli ,,ggsiego”, czyli jeden za drugim. Marek policzyt, Zze przed
nim idg 4 osoby, a za nim 3. Ile 0sob szto ?

A)8 B)9 C6 D)2



4. Jaki symbol bedzie nastgpny?
4. Jaki symbol bedzie nastepny?
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5. Z cegiet uktadamy murki. Ile potrzeba cegiet na utozenie czwartego murka?

5. Z cegiet uktadamy murki. Ile potrzeba cegiel na utozenie czwartego
murka?
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